
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2.0



RSC50 2.0 T3

RSC50 2.0 M5

RSC50 2.0 MS-2C 

RSC50 2.0 M4

RSC50 2.0 MA

RSC50 2.0 C5

RSC50 2.0 M7

RSC50 2.0 MDO

1

RSC50 2.0 M6

2.0

RSC50 2.0 M8

RSC50 2.0 MS-2AVVRSC50 2.0 MS-AVV

x2 x2

RSC50 2.0 NPG/1-0,7MT
RSC50 2.0 NPA/1-0,7MT
RSC50 2.0 PX/1-0,7MT
RSC50 2.0 PW/1-0,7MT

RSC50 2.0 NPG/2-1,5MT
RSC50 2.0 NPA/2-1,5MT
RSC50 2.0 PX/2-1,5MT
RSC50 2.0 PW/2-1,5MT

RSC50 2.0 NPG/3-2,2MT
RSC50 2.0 NPA/3-2,2MT
RSC50 2.0 PX/3-2,2MT
RSC50 2.0 PW/3-2,2MT

x2 x2x2

RSC50 2.0 M10 RSC50 2.0 CS RSC50 2.0 ML

RSC50 2.0 C6 RSC50 2.0 C7 RSC50 2.0 C8



x2 each

STEP A STEP B

STEP C

ø6x16

+ +
+

✓

x4 each

ø8x16

x4

ø5x16

22.0



.
.

.
.

.
.

.
.

.

..

ø8x16

x8

STEP 1 STEP 2

STEP 3

x4 each

ø8x16

3

2.0



x2
*

ø8x16

x1 each

.

.

.

.

ø5x16

x2

. .
STEP 6

STEP 5STEP 4
ø8x10

x2each

h 975 mm

4

*

2.0

2.0



h 2 mt

RSC50 2.0 PM  RSC50 2.0 MTP

52.0

5000 RSC50 2.0/MPA140 5000 RSC50 2.0/MP 5000 RSC50 2.0/CAL 5000 RSC50 2.0/CLL

 RSC50 2.0 KPF

Optional Optional Optional Optional

Optional



.

.
.

.
.

Ø6             Ø6x16            M6        

x2 each x2 each x2 each

Ø8x16              Ø8         

x10 each x10 each

.

.

..
..

.

.

.
.

=
=

=

=
=

=

STEP 7

STEP 8

6

2.0



✓

.

.

Ø4x16

x2 each

STEP 9

STEP 10

7
2.0



V V

V

.

.

.

.

.

.

.

.

Ø6x13 

x3

.
.

.

STEP 11 STEP 12

STEP 13

9

M6x16

x4

M6x16

x4

2.0

Optional

Optional



STEP 14

9

V

VV

3 4

1

V

M6x16
x4

2

M6x16
x4

ST6 
3x16

x4

A

B

A

B

C D

C
D

2.0



V

V

Ø6x13 

x5

Ø10x60                   Ø10         

x2                             x2

..
..

STEP 15

STEP 16

10

1599P/125
Optional

.

2.0

Optional



ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO DELLA MORSA SU PIANI DI LAVORO IN LEGNO E ACCIAIO INOX

VICE INSTALLATION INSTRUCTION FOR WOOD AND STAINLESS STEEL WORKTOPS

Utilizzare viti M12, non incluse
Use M12 screws, not included

PARTE INFERIORE
BOTTOM

LATO INFERIORE
UNDERSIDE

LATO SUPERIORE
UPPER SIDE

SUPERFICIE INFERIORE
 DEL PIANO DI LAVORO
WORKTOP UNDERSIDE

⌀
14

2.0
11

SUPERFICIE SUPERIORE
 DEL PIANO DI LAVORO
WORKTOP UPPER SIDE

BETA UTENSILI S.p.A.
via Volta, 18 - 20854 Sovico (MB) - Italy - Tel. +39 039 20771 - Fax +39 039 2010742

www.beta-tools.com


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Istruzioni di montaggio
	Diapositiva 1




